Errata for

Spectral sequences, exact couples and persistent homology of filtrations

- 1. page 125, line 2: Change " $p \circ \partial$ " to " $j \circ \partial$ ".
- 2. page 126, last line: Change " $\oplus_{n,s}$ " to " $\oplus_{p,q}$ ".
- 3. page 128, line 2: Change " $D_{p-1,q-1}^{(r)}$ " to " $D_{p-1,q}^{(r)}$ ".
- 4. page 128, line 4: Change " $D_{p-r+1,q+r-1}^{(r)}$ " to " $D_{p,q}^{(r)}$ ".
- 5. page 128, line 1 in proof of Theorem 16: Change " $E_{n,s}^{(1)}$ " to " $E_{p,q}^{(1)}$ ".
- 6. page 128, line 1 in Remark 17: Change " $d_{n,s}^{(r)} = 0$ for all $r \ge s$ " to " $d_{p,q}^{(r)} = 0$ for all $r \ge p$ ".
- 7. page 128, line 3 in Remark 17: Change " $d_{p-r,n-p+r}^{(r)}$ " to " $d_{p+r,n-p-r+1}^{(r)}$ ".